

ВІДГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«БУДІВЕЛЬНЕ ТА МІСТОБУДІВНЕ ПРАВО»
першого бакалаврського рівня вищої освіти
зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 «Право»
Київського національного університету
будівництва і архітектури

Кафедра політичних наук і права факультету урбаністики та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури (далі – КНУБА) вже 4 роки поспіль здійснює підготовку юристів у сфері загальноправових компетентностей і будівельно-правових фахових навичок зокрема. Привертає на себе увагу той факт, що дана спеціалізована підготовка у сфері містобудівного і будівельного права в українській юридичній освіті здійснюється вперше. З огляду на це вважаємо даний підхід щодо підготовки юристів є інноваційним і приносить нові результати навчання – набуття конкретних спеціалізованих знань.

Враховуючи викладацький склад кафедри, потрібно відзначити наявність виховців найвищої кваліфікації, серед яких доктори наук, фахівці з науковими і почесними званнями, колишні народні депутати України, державні службовці, фахівці з адвокатського і підприємницького середовища, а також вчені-теоретики. Такий викладацький склад своїм фаховим рівнем охоплює основні предметні напрями підготовки, ексклюзивні підходи до формування предметів засвідчують високий професіоналізм науково-педагогічного корпусу кафедри.

Вивчення особливостей будівельного та містобудівного права у КНУБА базується на формуванні сучасних знань у сфері права, що вдало поєднується із знаннями у сфері будівництва і містобудування, які стосуються забезпечення правопорядку у цій сфері. Загалом слід констатувати перспективність концепції поєднання юридичних знань з галузевими у сфері реального сектору економіки України, що позитивно впливає на освітню політику в умовах набуття чинності нових стандартів вищої юридичної освіти.

За результатами ознайомлення з положеннями освітньо-професійної програми «Будівельне та містобудівне право» і освітнім процесом, що здійснюється на її основі, вважаємо перспективним напрямом її впровадження для студентів факультету урбаністики та просторового планування КНУБА.

Виконавчий директор
Асоціації народних депутатів України



Валерій КУБІК